



Україна

**КОРОСТИШІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КОРОСТИШІВСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ
м.Коростишів**

Р І Ш Е Н Н Я

Коростишівської міської ради
шістдесят дев'ята сесія сьомого скликання

22.01.2019

№ 659

Про внесення змін до Програми
економічного та соціального
розвитку населених пунктів
Коростишівської міської ради
на 2019 рік

З метою розвитку громади, забезпечення належних умов життєдіяльності мешканців громади, поліпшення благоустрою та керуючись пп.22 ч.1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Програми економічного та соціального розвитку населених пунктів Коростишівської міської ради на 2019 рік, що затверджена рішенням шістдесят шостої сесії Коростишівської міської ради сьомого скликання від 18.12.2018 №619 згідно додатку.

2. Начальнику фінансового управління міської ради Якименку А.О. передбачити кошти на фінансування відповідних заходів Програми.

3. Контроль за виконанням Програми економічного та соціального розвитку населених пунктів Коростишівської міської ради на 2019 рік покласти на постійні комісії міської ради з питань бюджету та комунальної власності, з питань соціально-економічного розвитку населених пунктів Коростишівської об'єднаної територіальної громади, інвестиційної та підприємницької діяльності та першого заступника міського голови Підкевича Е.В.

Міський голова



І.М. Кохан

Додаток
до рішення шістдесят дев'ятої сесії міської
ради сьомого скликання 22.01.2019
року № 659

**Заходи до Програми економічного та соціального розвитку населених пунктів
Коростишівської міської ради на 2019 рік**

№	Планові заходи	Обсяг фінансува ння всього тис.грн.	Джерела фінансування тис.грн.					Термін реаліза ції	Відповідальн ий виконавець	Виконан ня
			Державн ий бюджет	Обласн ий бюджет	Міський бюджет	Інші джерела фінансува ння	За рахунок перевик. доход- ної частини міськ. бюджету			
п.26 розділу 3. «БЛАГОУСТРІЙ» викласти в новій редакції:										
26.	Погашення податкового боргу в тому числі штрафних санкцій та пені	1782,0			396,0		1386,0	2019	Коростишівс ька міська рада	

Міський голова



І.М. Кохан